



В Брянском районе местный житель осужден за совершение особо тяжкого преступления



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 25-летнего жителя села Глинищево. Он обвинялся следователем в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Предварительным следствием и судом установлено, что вечером 25 ноября 2023 года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения около одного из домов по улице Садовой в селе Глинищево Брянского района Брянской области, в ходе ссоры с местным жителем нанес ему не менее семи ударов кулаком правой руки в область головы.

От полученных телесных повреждений потерпевший скончался.

Суд приговорил виновного к 9 годам лишения свободы с отбыванием наказания в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

исправительной колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

18 Марта 2024

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1868980>